5 novembre 2025 | SNC LACAMAS



Ecrit par Echo du Mardi le 7 mars 2025

SNC LACAMAS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 05 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 7 mars 2025 sous réserves d'incidents

SNC LACAMAS

Société en nom collectif au capital de 30 000 euros Siège social : 13 Rue des Alpes, 84110 VAISON LA ROMAINE 898 263 801 RCS AVIGNON

Aux termes d'un acte sous signature privée en date à VAISON LA ROMAINE, du 27.01.2025, Monsieur Loïc CAROLI, associé en nom, a cédé à la société ORION, 425 parts sociales qu'il détenait dans la société ci-dessus désignée. Aux termes d'un acte sous signature privée à la même date, la Société LOIC CAROLI SAS, associée en nom, a cédé à la société ORION 150 parts sociales qu'elle détenait dans la société ci-dessus désignée. L'article 8 des statuts a été modifié en conséquence.

Cette cession de parts entraîne les modifications suivantes par rapport à l'avis antérieurement publié : Ancienne mention :

Monsieur Loïc CAROLI, demeurant 13 Rue des Alpes 84110 VAISON LA ROMAINE Madame Sabine CLERICI, épouse CAROLI, demeurant 13 Rue des Alpes 84110 VAISON LA ROMAINE La société LOIC CAROLI SAS, Société par actions simplifiée unipersonnelle au capital de 5 000 euros, dont le siège social est situé 13 Rue des Alpes 84110 VAISON LA ROMAINE



5 novembre 2025 | SNC LACAMAS



Ecrit par Echo du Mardi le 7 mars 2025

Nouvelle mention:

Madame Sabine CLERICI, épouse CAROLI, demeurant 13 Rue des Alpes 84110 VAISON LA ROMAINE La société ORION, Société par actions simplifiée au capital de 50 000 euros, dont le siège social est situé 13 Rue des Alpes 84110 VAISON LA ROMAINE

Pour avis - La Gérance